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NIEUWSBRIEF
PROTESTANTSE GEMEENTE 
WANNEPERVEEN / BELT-SCHUTSLOOT

VRIJDAG 8 JANUARI 2021
	Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot


De overheid heeft de maatregelen i.v.m. corona flink aangescherpt en de kerkenraad is van mening dat wij als gemeente ook onze verantwoordelijkheid moeten nemen. Daarom is besloten om t/m zondag 17 januari de diensten alleen online uit te zenden. Dit betekent dat de diensten in Wanneperveen voorlopig zullen vervallen.

	TV diensten


ZONDAG 10 JANUARI

· 09.30 uur
-
kerk in Belt-Schutsloot 
- 
 ds. M.J.M. Sytsma-van Oeveren uit Kampen
Er is geen bevestiging ambtsdragers vanwege een corona besmetting van Joke Menkveld, ds. Menkveld is dus in quarantaine.
De collecten zijn voor (1) Diaconie en (2) ‘Kerk en onderhoud’
U kunt de dienst bekijken en beluisteren via www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl ( ‘Kerk Media’.
De dienst is ook via de website kerkdienstgemist.nl te bekijken/beluisteren. In het scherm dat dan verschijnt kunt u Wanneperveen invullen. U wordt dan naar de juiste plek geleid om de diensten live of terug te kijken.

	Bloemen


De bloemen uit de dienst van afgelopen zondag gingen, met een groet van ons allen, naar de heer Jonkman en naar mevrouw Knobbe-Aaten. Beiden zijn jarig geweest.

	Preekrooster komende weken


- zondag 17 januari
09.30 uur
Dhr. heer K. de Boer, Hattem
- zondag 24 januari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

- zondag 31 januari
09.30 uur
Dhr. K. de Lange, Marknesse

	Verjaardagsfonds


In verband met de nog steeds geldende corona-maatregelen wordt het verjaardagszakje niet weer bij u opgehaald  maar  mag u uw verjaardagsgift overmaken op rekeningnummer NL27 RABO 0367 1544 63 t.n.v. het college van kerkrentmeesters van de Protestantse Gemeente Wanneperveen/Belt-Schutsloot met vermelding “verjaardagsfonds”.

Dit geldt in ieder geval tot en met het 2e kwartaal.

Met vriendelijke groet, het college van kerkrentmeesters
	Verantwoording kerkvoogdij


In het 4e kwartaal is aan extra giften ontvangen voor

· ‘Kerk en onderhoud’ € 515,-

· extra collectes Pastoraat € 130,57

· extra collectes Energie € 151,35

· Dankdagcollecte € 417,75

· Oudejaarscollecte voorlopig € 775,-.

De opbrengst van de ‘Kerk en onderhoud’ collectes in het 4e kwartaal t.o.v. dezelfde periode in 2019 was € 1.875,- lager. Het blijkt dus dat we de collecteopbrengsten niet halen zoals andere jaren. De kosten zijn overigens ook wel wat lager. Dank voor uw giften en bijdragen. Binnenkort is de actie Kerkbalans. We hopen dat we ook dit jaar op uw ruimhartige bijdrage mogen rekenen.

De kerkrentmeesters
	Kerkenraadsverkiezingen


Belt-Schutsloot: in mei 2021 zijn de volgende ambtsdrzgers aftredend: ouderlingen A. Baas en H. Tooi, ouderling kerkrentmeester G. Knobbe en diaken H. de Goede. Ouderling A. Baas heeft aangegeven voorlopig nog een jaar door te willen gaan. Ouderling kerkrentmeester G. Knobbe tekent voor 2 jaar bij. Ouderling H. Tooi en diaken H. de Goede  gaan nog een termijn van 4 jaar door. Dit betekent dat er in voor dit jaar in Belt-Schutsloot geen nieuwe ambtsdragers gezocht hoeven te worden.
Wanneperveen: in mei 2021 zijn in Wanneperveen aftredend ouderlingen H. Slot en K. Rossing.  Ouderling H. Slot heeft aangegeven te stoppen. Ouderling K. Rossing gaat nog een termijn door. Dit betekent dat er per mei 2021 een vacature ouderling ontstaat in Wanneperveen. Bovendien staan er nog 2 vacatures ouderling kerkrentmeester open. 
De kerkenraad roept u op om schriftelijk en ondertekend aanbevelingen in te dienen van doop of belijdende kerkleden die naar uw mening voor verkiezing in aanmerking komen. U dient daarbij aan te geven voor welk ambt de betrokkene wordt aanbevolen. U kunt de aanbevelingen inleveren tot en met dinsdag 12 januari bij de scriba of bij iemand anders van de kerkenraad.
	Nieuwe Website Team Bijzondere Diensten Wanneperveen


Na het terugkijken op de diensten met Kerst wordt het tijd om vooruit te kijken. Allereerst hopen we als gemeente weer snel samen te kunnen komen in de kerk. Want hoe blij we ook zijn met de online mogelijkheden om de diensten te volgen, het blijft denk ik voor iedereen toch uitzien naar de momenten van fysieke ontmoeting in de kerken in onze beide dorpen. Met het begin van het vaccineren is er wellicht op niet al te lange tijd zicht op versoepelingen. 
En natuurlijk kijken we als Team Bijzondere Diensten ook uit naar de volgende ‘bijzondere diensten’. Wanneer dat zal zijn dat weten we op dit moment nog niet. Uiteraard houden we u op de hoogte. Dat doen we via de diverse al bekende nieuwskanalen, maar zeker ook via onze VERNIEUWDE WEBSITE. 
We zijn vanaf nu op www.bijzonderediensten.mozello.nl te vinden. Op die plek kunt u, zo u dat wilt, de diensten van Kerst terugkijken. Verder vermelden we daar al het nieuws over de komende diensten. Ook zijn er nieuwe nostalgische foto’s geplaatst, van geruime tijd geleden, met een kerk in de sneeuw. En we verwijzen naar een groot aantal interessante plekken op internet met Christelijke organisaties, nieuwssites en radiozenders. 
En voor de liefhebber een maandelijkse (pittige) puzzel. En de komende tijd zal er steeds meer worden toegevoegd. De moeite waard om de site te bekijken. Veel plezier. 




Een vriendelijke groet van Jacques Zomer, mede namens het Team Bijzondere Diensten
	Gebedsbijeenkomst


Op dinsdagavond 12 januari van 19.00-19.45 uur is de volgende gebedsbijeenkomst in de consistorie in Belt-Schutsloot en in de Klokkenstoel in Wanneperveen. Een heel nieuw jaar ligt voor ons. Niemand weet wat het nieuwe jaar ons gaat brengen. Misschien ben je bang en maak je je zorgen. Dan is het meestal moeilijk om lichtpuntjes te zien. Terwijl het juist kan helpen om je te richten op lichtpuntjes die hoop en moed  kunnen geven. In de bijbel reikt God ons heel veel lichtpuntjes aan: teksten die hoop en moed geven. 

Eén van die teksten staat in Klaagliederen 3: 22b – 23: ‘Gods trouw is groot. Hij zorgt voor ons, elke dag weer’.
	Vanuit de gemeente


Harry Stam knapt langzaam op. We wensen hem zegen en herstel en dat ook voor anderen in onze gemeente en dorpen die corona hebben. Natuurlijk denken we ook aan de velen verder van ons af die op welke manier dan ook getroffen zijn door dit virus.
	Vanuit de pastorie


Er zijn wel eens weken geweest dat ik niet wist wat ik moest schrijven in deze rubriek. Dat is deze week in ieder geval niet zo. Allereerst Urk. De laatste weken schreef ik niet meer over Urk omdat het proces verschillende keren is uitgesteld en het eind onduidelijk was. Er is bezwaar gemaakt tegen de procedure omdat er geen gemeenteavond gehouden werd waar gestemd kon worden. Dit had natuurlijk te maken met corona. Uiteindelijk werd het bezwaar neergelegd bij de Classicale Commissie Bezwaren en Geschillen. Die deed vorige week uitspraak en verklaarde het bezwaar ongegrond. Dit bezwaar gold niet alleen voor mijn beroeping maar ook voor die van ds M.A. Bos uit Daarlerveen. Ook daar kreeg ik vragen over. De GKU is een grote gemeente met vier fulltime predikanten waarvan er twee plekken vacant zijn. Dat wij vrijwel tegelijk deze procedure meemaken staat los van elkaar. Inmiddels hebben wij beide een beroep ontvangen en ik heb met de beroepingscommissie afgesproken dat ik op vrijdag 22 januari mijn beslissing bekend zal maken zodat het op zondag 24 januari afgekondigd kan worden. Het is een complexe keus die grote gevolgen kan hebben voor ons gezin. Ik waardeer uw meeleven en voorbede hierin.

Het andere onderwerp voor deze week is dat Joke positief is getest op corona. Gelukkig is ze tot nu toe niet ernstig ziek. Inmiddels heeft het hele gezin lichte klachten en zullen we ons laten testen. De uitslag daarvan leest u volgende week. Ook hierin waardeer ik uw meeleven en voorbede. Ten overvloede. Op dit moment is er niemand ernstig ziek. U mag gerust bellen, dat is een volstrekt veilige manier van contact in deze corona tijd. Alle activiteiten (behalve thuis) lagen al bijna stil en liggen nu, wat mij betreft, volledig stil. Voor komende zondag is er een vervanger gevonden. De zondag daarna zal dat wellicht ook nog nodig zijn. Dat hangt allemaal af van het verloop van de ziekte en het ingewikkelde proces van testen en wachtdagen in combinatie met gezinsleden. Misschien valt het mee, misschien niet. Zondag 24 januari heb ik een dienst elders en ik hoop dat ik op 31 januari weer in onze gemeente mag voorgaan.
Hartelijke groeten, Ds. Menkveld

	KOPIJ VOLGENDE  NIEUWSBRIEF


De volgende Nieuwsbrief ontvangt u uiterlijk vrijdag 15 januari. Kopij voor die Nieuwbrief graag uiterlijk 

donderdag 14 januari vóór 18.00 uur naar Jacques Zomer, via e-mail via nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
	Contact predikant

E-mailadres predikant

Onze kerk op internet

E-mailadres Nieuwsbrief

E-mailadres kerkblad

Bankrekeningnummer diaconie

Bankrekeningnummer Kerkrentmeesters
	Ds. W.J. Menkveld, Veneweg 33, 7946 LC Wanneperveen, 0522-701108

jmenkveld@solcon.nl
www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
NL40 RABO 0367 1518 04

NL27 RABO 0367 1544 63
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Geven met Givt via je smartphone. 
De Gemeente Wanneperveen/Belt-Schutsloot gebruikt Givt als aanvullende geefmogelijkheid voor de collecte. Je downloadt de Givt-app in Google Play of in de App Store. Kijk voor meer informatie over Givt op www.givtapp.net. (Vergeet je niet binnen drie dagen eenmalig te registreren, bedenk zelf een wachtwoord en vul je gegevens in). Je gift voor de kerk is anoniem, dus gelijk aan het geven in de collectezak.
Givt is een app waarmee je altijd en overal mee kan doen aan de collecte. Ook als je nu thuis meekijkt vanaf de bank. Met Givt kan je gewoon blijven geven. Open de app, kies hoeveel je wilt geven voor de verschillende collectes, kies hoe je wil geven en klaar! Geven met Givt werkt als volgt:

1. Tijdens het collecte moment open je de Givt-app, of op een ander moment in de week na de betreffende kerkdienst.
2. 
1.   Kies het bedrag dat je wil geven voor de diaconie (minimaal € 0,50)


2.   Klik op het plusje voor de collecte voor kerk en onderhoud, vul nog een bedrag in


3.   Klik bij een eventuele extra collecte nogmaals op het plusje om ook daarvoor een bedrag in te geven.
Vervolgens klik je op volgende

3. Opties in je scherm: Je hebt de volgende mogelijkheden, kies er één van:

1. Collectemiddel (op dit moment wordt er nog niet in de dienst gecollecteerd, alleen bij de uitgang) In de collectezakken zit een zender, wanneer je alle collectes in de app hebt ingevuld is 1 x scannen bij een van de collectezakken voldoende. Dit mag voor de dienst of na de dienst. Op termijn kan dit gewoon wanneer de collectezak langs komt.

2. QR-code: Tijdens het collectemoment komt de QR code in beeld (naast het vertrouwde bankrekeningnummer overigens). Voor de thuiskijkers is dit het meest handig, scan de QR code en klaar. (Let op! Het kan zijn dat de app toestemming vraagt voor toegang tot je camera. Druk op OK om verder te gaan) Deze QR code is ook te vinden op de website van de kerk op de homepage, scroll naar beneden en de QR code komt in beeld.

3. Lijst: Kies een doel uit de lijst, zoek PKN Wanneperveen of PKN Belt-Schutsloot in de zoekbalk en klik op de groen knop balk “Geven”. (Bij een volgende keer staat de naam van onze kerk al bovenaan in de lijst.

4. Locatie: In onze kerken is een GPS zendertje aanwezig, wanneer je de Givt app opent zoekt deze jouw locatie en vraagt of je aan onze kerk wilt geven,

Klik voor akkoord en klaar. (hiervoor moet natuurlijk wel je bluetooth aan staan)

(De giften via de Givt app zijn in tegenstelling tot contante giften in de collectezak fiscaal aftrekbaar, je kunt een overzicht inzien van je giften. De Givt app is ook te gebruiken voor vele deurcollectes en op evenementen.) We willen u wel vragen om de vrijwillige bijdragen e.d. op de gewone wijze op het bankrekeningnummer over te maken met het daarbij behorende betalingskenmerk. Mocht u nog vragen hebben over de Givt app of hebt u problemen met het downloaden of registreren, neem dan gerust contact op met Joke Aaten, 038-3866746 of j.aaten@solcon.nl
