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NIEUWSBRIEF
PROTESTANTSE GEMEENTE 
WANNEPERVEEN / BELT-SCHUTSLOOT

VRIJDAG 15 JANUARI 2021
            Maar God heeft naar ons omgezien!

Wij in de nacht verdwaalden,

hoe zou het ons vergaan, indien

Hij ons niet achterhaalde,

indien niet in de duisternis

het licht dat Jezus Christus is

gelijk de morgen straalde.
	Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot


Voorlopig worden de diensten alleen online uitgezonden. Dit betekent dat u de diensten helaas niet kunt bezoeken. En volgens de laatste richtlijnen van de PKN wordt  in ieder geval t/m 7 februari ook niet meer live gezongen in de dienst. De diensten beginnen om 9.30 uur. Helaas ging het afgelopen zondag helemaal mis met de uitzending, maar het lek schijnt boven te zijn. We hopen dat het a.s. zondag weer goed gaat.
	TV diensten


ZONDAG 17 JANUARI

· 09.30 uur
-
kerk in Belt-Schutsloot 
- 
 dhr. D. de Boer uit Hattem
De collecten zijn voor (1) Diaconie, (2) ‘Kerk en onderhoud’ en (3) Energiekosten
U kunt de dienst bekijken en beluisteren via www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl ( ‘Kerk Media’.
De dienst is ook via de website kerkdienstgemist.nl te bekijken/beluisteren. In het scherm dat verschijnt kunt u Wanneperveen invullen. U wordt dan naar de juiste plek geleid om de diensten live of terug te kijken.

	Bloemen


De bloemen uit de dienst van afgelopen zondag gingen naar fam. H. Stam, mw. H. Lok-Stam,  mw. H. Klaver-Klaver. en naar de heer H. de Grooth.
	Preekrooster komende weken


- zondag 24 januari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld (Heilig Avondmaal)
- zondag 31 januari
09.30 uur
Dhr. K. de Lange, Marknesse

	Avondmaalsgave zondag 24 januari Leger des Heils


In Nederland voelt 1 op de 10 mensen zich eenzaam, en dit aantal zal helaas verder toenemen door de corona-crisis. Weinig inkomen, slechte gezondheid of echtscheiding zijn oorzaken waardoor volwassen én kinderen zich eenzaam voelen, met alle gevolgen van dien. Met de verdubbeling van het aantal buurthuiskamers willen we met uw kerk deze eenzaamheid bestrijden. Helpt u mee door dit project in uw collecterooster op te nemen?

Wat we doen in de buurthuiskamers

Door heel Nederland hebben we buurthuiskamers die bedoeld zijn voor de directe omgeving en toegankelijk voor iedereen. Doel is om mensen uit een sociaal isolement te halen of dit isolement te voorkomen. Tegelijkertijd is het dé plek waar buurtbewoners elkaar leren kennen en de buurt versterkt wordt. Mensen kunnen er terecht voor een maaltijd of spelletje, hulpvragen, een gesprek over zingeving of bijvoorbeeld tweedehands kleding. Aangevuld met lokale activiteiten zoals huiswerkbegeleiding of muziekles voor kinderen. 

Gezien de nood en groeiende vraag willen we de komende jaren we het aantal buurthuiskamers met 100 plekken uitbreiden, dit kan alleen met de steun van kerken en donateurs.
Namens de diaconie willen we juist nu deze collecte van harte bij u aanbevelen.
	Actie Kerkbalans


Binnenkort ontvangt u de enveloppe met de gegevens van de actie ‘Kerkbalans 2021’. Dit jaar zijn wij genoodzaakt vanwege de Corona virus maatregelen de enveloppe bij u in de brievenbus te doen in plaats van deze persoonlijk aan u te overhandigen. Vriendelijk verzoek om de folder aandachtig te lezen en daarna het antwoordstrookje in te vullen. Wij willen u vragen of u de antwoordenveloppe in de brievenbus bij de vrijwilliger terug wilt bezorgen, het adres staat op de enveloppe. In Belt-Schutsloot kunt u deze ook in de brievenbus van de kerk doen. Dit graag uiterlijk 31 januari a.s. Indien dit voor u een bezwaar is komen wij alsnog na genoemde datum bij u langs om de enveloppe persoonlijk op te halen. U hoeft ons hiervoor niet te benaderen, wanneer wij de enveloppe niet ontvangen komen wij bij u langs. Voor uw eigen en onze veiligheid dringen wij er wel op aan, wanneer uw gezondheid dit toelaat, uw enveloppe terug te bezorgen. Wilt u op de enveloppe duidelijk uw naam en adres vermelden? 

Tevens een dringend verzoek om bij de betaling het betalingskenmerk te vermelden zodat uw bijdrage juist in de administratie van de kerk verwerkt kan worden. 
Wij hopen op deze manier de actie ‘Kerkbalans 2021’ voor een ieder zo veilig mogelijk te organiseren en rekenen op uw begrip hiervoor. Al vast hartelijk dank voor uw medewerking en uw bijdrage.

De kerkrentmeesters
	Beroep


Ds. Menkveld heeft een beroep ontvangen vanuit de Gereformeerde Kerk te Urk. Daar hebt u vorige week al over kunnen lezen. Wij wensen ds. Menkveld wijsheid en Gods zegen bij het nemen van een beslissing.
	Week van gebed


Vorig jaar deden we in onze gemeente voor het eerst mee aan de week van gebed. Elke doordeweekseavond kwamen we bij elkaar, beurtelings in één van onze kerken. Ik denk daar met een bijzonder goed gevoel aan terug. De opkomst was elke avond bovenverwachting en veel mensen deden ook mee aan het kringgebed dat we elke avond hielden. Komende week is het weer week van gebed. Het plan was ook zeker om weer mee te doen. Door corona kon dat niet op de manier van vorig jaar. Het was mijn bedoeling om met een alternatief plan te komen maar doordat ik corona kreeg is dat er niet meer van gekomen. Daarom alleen deze oproep om toch vooral in de komende week tijd te nemen voor gebed. Persoonlijk of samen met iemand anders. Zoek een stille plek waar je je kunt richten op God en moedig elkaar aan om daar juist deze week aan toe te komen, zodat het toch een week van gebed is.
	Vanuit de gemeente


Er zijn grote zorgen over Albert van der Veen in de Schiphorst. Zijn gezondheid gaat sterk achteruit en er kan niet veel meer voor hem gedaan worden. We dragen hem op in onze gebeden, evenals zijn vrouw en verdere gezin.

Geesje Klaver de Jonge kwam lelijk te vallen en moest voor heup en schouder worden opgenomen in het ziekenhuis. Inmiddels is ze weer thuis. We wensen haar sterkte met het herstel en bidden voor haar om kracht en nabijheid van God.
	Vanuit de pastorie


Nadat mijn vrouw een positieve coronatestuitslag kreeg kwamen er al snel ook klachten bij andere gezinsleden. Uiteindelijk bleek dat we allemaal met het virus besmet werden. Gelukkig werd niemand heel ernstig ziek maar toch wel vervelend. Inmiddels is het ergste achter de rug en wachten we op het verdwijnen van de laatste symptomen. Ik hoop komende week weer aan het werk (ook buiten de deur) te kunnen. Hartelijk dank voor alle meeleven dat we mochten ontvangen door kaarten, telefoontjes, mailtjes, appjes en attenties. We realiseren ons dat we van geluk mogen spreken dat we er relatief gemakkelijk vanaf kwamen en daar zijn we dankbaar voor. Rondom ons zien en horen we hoe anders het ook kan gaan.
Hartelijke groeten, Ds. Menkveld

	KOPIJ VOLGENDE NIEUWSBRIEF


De volgende Nieuwsbrief ontvangt u uiterlijk vrijdag 22 januari. Kopij voor die Nieuwbrief graag uiterlijk 

donderdag 21 januari vóór 18.00 uur naar Jacques Zomer, via e-mail via nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
	Contact predikant

E-mailadres predikant

Onze kerk op internet

Team Bijzondere Diensten
E-mailadres Nieuwsbrief

E-mailadres kerkblad

Bankrekeningnummer diaconie

Bankrekeningnummer Kerkrentmeesters
	Ds. W.J. Menkveld, Veneweg 33, 7946 LC Wanneperveen, 0522-701108

jmenkveld@solcon.nl
www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
www.bijzonderediensten.mozello.nl

nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
NL40 RABO 0367 1518 04

NL27 RABO 0367 1544 63
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Geven met Givt via je smartphone. 
De Gemeente Wanneperveen/Belt-Schutsloot gebruikt Givt als aanvullende geefmogelijkheid voor de collecte. Je downloadt de Givt-app in Google Play of in de App Store. Kijk voor meer informatie over Givt op www.givtapp.net. (Vergeet je niet binnen drie dagen eenmalig te registreren, bedenk zelf een wachtwoord en vul je gegevens in). Je gift voor de kerk is anoniem, dus gelijk aan het geven in de collectezak.
Givt is een app waarmee je altijd en overal mee kan doen aan de collecte. Ook als je nu thuis meekijkt vanaf de bank. Met Givt kan je gewoon blijven geven. Open de app, kies hoeveel je wilt geven voor de verschillende collectes, kies hoe je wil geven en klaar!
De giften via de Givt app zijn in tegenstelling tot contante giften in de collectezak fiscaal aftrekbaar, je kunt een overzicht inzien van je giften. De Givt app is ook te gebruiken voor vele deurcollectes en op evenementen. We willen u wel vragen om de vrijwillige bijdragen e.d. op de gewone wijze op het bankrekeningnummer over te maken met het daarbij behorende betalingskenmerk. Mocht u nog vragen hebben over de Givt app of hebt u problemen met het downloaden of registreren, neem dan gerust contact op met Joke Aaten, 038-3866746 of j.aaten@solcon.nl
