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NIEUWSBRIEF
PROTESTANTSE GEMEENTE 
WANNEPERVEEN / BELT-SCHUTSLOOT

VRIJDAG 22 JANUARI 2021
Hou vol, hou vol, Hij laat niet los

God is voor ons, God is naast ons, God is altijd om ons heen

Laat maar komen, wat hierna komt, want Hij laat ons nooit alleen.
	Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot


Voorlopig worden de diensten alleen online uitgezonden. De diensten beginnen om 9.30 uur en zijn te volgen via www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl en dan tabblad Kerk Media of via de link pknwanneperveenbeltschutsloot.nl/kerk-tv. U kunt de diensten ook vinden via Kerkdienstgemist.nl

De afgelopen weken is geprobeerd om het geluid van de uitzending beter te krijgen maar dat had niet het gewenste resultaat. Integendeel. Mocht de uitzending toch nog weer mis gaan kunt u misschien nog meeluisteren via de website: tabblad erediensten → kerktelefoon → online kerkdienstbeluisteren BS.

	TV diensten


ZONDAG 24 JANUARI

· 09.30 uur
-
kerk in Belt-Schutsloot 
- 
 ds. J. Stap, Wanneperveen (Heilig Avondmaal)
De collecten zijn voor (1) Diaconie, (2) ‘Kerk en onderhoud’ en (3) Avondmaalscollecte (Leger des Heils)
	Storing beeld en geluidsapparatuur


Zoals u gemerkt hebt is er de afgelopen zondagen regelmatig storing bij de beelduitzendingen. Wij begrijpen dat het erg vervelend is dat de kerkdienst op deze manier niet goed over komt. De mensen van beeld en geluid zijn al weken een paar avonden in de week druk om een en ander op te lossen. Elke keer is er weer iets anders aan de hand, een geluidskastje kapot, een overbelaste website van kerkdienstgemist.nl, een slechte connectie tussen beamer en laptop, hopelijk blijft het daar bij. Erg vervelend allemaal maar er wordt dus hard gewerkt aan een oplossing.

Mocht de beelduitzending storing geven dan kunt u meestal wel gewoon via de kerktelefoon luisteren. 

Dus via http://www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl/erediensten/kerktelefoon online kerkdiensten beluisteren 
Belt-Schutsloot. Onze excuses voor het ongemak. De kerkrentmeesters

	Bloemen


De bloemen uit de dienst van afgelopen zondag gingen naar de heer B. van de Vegt, hij heeft in het ziekenhuis gelegen, naar de heer A. Oosterhof, hij is jarig geweest, naar Lennard en Maike de Jonge i.v.m. de geboorte van hun dochter Nikkie en naar mw. G. Klaver-de Jonge i.v.m. een ziekenhuisopname.
	Preekrooster komende weken


- zondag 31 januari
09.30 uur
Dhr. K. de Lange, Marknesse

- zondag 7 februari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

- zondag 14 februari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

	Avondmaalsgave zondag 24 januari - Leger des Heils


In Nederland voelt 1 op de 10 mensen zich eenzaam, en dit aantal zal helaas verder toenemen door de corona-crisis. Weinig inkomen, slechte gezondheid of echtscheiding zijn oorzaken waardoor volwassen én kinderen zich eenzaam voelen, met alle gevolgen van dien. Met de verdubbeling van het aantal buurthuiskamers willen we met uw kerk deze eenzaamheid bestrijden. Helpt u mee door dit project in uw collecterooster op te nemen?

Wat we doen in de buurthuiskamers

Door heel Nederland hebben we buurthuiskamers die bedoeld zijn voor de directe omgeving en toegankelijk voor iedereen. Doel is om mensen uit een sociaal isolement te halen of dit isolement te voorkomen. Tegelijkertijd is het dé plek waar buurtbewoners elkaar leren kennen en de buurt versterkt wordt. Mensen kunnen er terecht voor een maaltijd of spelletje, hulpvragen, een gesprek over zingeving of bijvoorbeeld tweedehands kleding. Aangevuld met lokale activiteiten zoals huiswerkbegeleiding of muziekles voor kinderen. 

Gezien de nood en groeiende vraag willen we de komende jaren we het aantal buurthuiskamers met 100 plekken uitbreiden, dit kan alleen met de steun van kerken en donateurs.

Namens de diaconie willen we juist nu deze collecte van harte bij u aanbevelen.
	Verkiezingen


De afgelopen weken zijn er geen namen ingediend voor de vacature ouderling en de twee vacatures ouderling kerkrentmeester te Wanneperveen.

De kerkenraad vraagt u nadrukkelijk om schriftelijk en ondertekend aanbevelingen in te dienen van doop- of belijdende leden die naar uw mening voor verkiezing in aanmerking komen.  

U dient daarbij aan te geven voor welk ambt de betrokkene wordt aanbevolen.  

U kunt aanbevelingen inleveren t/m dinsdag 26 januari bij de scriba of bij iemand anders van de kerkenraad. 

U kunt de aanbevelingen ook mailen naar scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl

	Gebedsbijeenkomst


Op dinsdagavond 26 januari van 19.00-19.45 uur is de volgende gebedsbijeenkomst in de consistorie in Belt-Schutsloot en in de Klokkenstoel in Wanneperveen. 

Het zijn onzekere tijden. Niemand weet hoe het leven verder gaat en wat ons te wachten staat…

We hoeven ons geen zorgen te maken en mogen op God vertrouwen: God weet precies wat we nodig hebben en Hij heeft beloofd dat Hij het ons zal geven, naar Matteüs 6: 34 (WV): ‘Maak u geen zorgen voor de dag van morgen. Ook morgen zal God u weer geven wat u nodig hebt. Elke dag heeft al genoeg aan zijn eigen problemen’. 

	Financieel


Er is een gift van € 20,- binnengekomen voor het streamen van de kerkdiensten. Hartelijk dank daarvoor.
	Bericht van overlijden


Vrijdag 15 januari om 19.15 uur overleed Albert van der Veen in De Schiphorst te Meppel. In verband met de corona in ons gezin heeft ds. J. Stap de afscheidsdienst geleid. Hieronder volgt een In Memoram van zijn hand. 
Wij wensen in het bijzonder Maaike, kinderen en kleinkinderen maar ook alle andere familie en vrienden die Albert zullen missen de troostende nabijheid van onze hemelse Vader.
	In Memoriam Albert van der Veen


Albert werd geboren op 14 november 1938 in Wanneperveen. Zijn vader had een smederij aan de Veneweg tegenover de christelijke lagere school. Een echter Veneger dus. Hij was de jongste van acht kinderen, en had 2 broers en 5 zussen. Na de Christelijke lagere school ging hij naar de ambachtschool waar hij een opleiding tot timmerman kreeg. Later deed hij de uitvoerderscursus (in de avonduren) en tenslotte ook nog een opleiding weg- en waterbouw op HBO niveau. Hij werkte als timmerman, voorman en uitvoerder. Toen het bouwbedrijf in Havelte waar hij voor werkte failliet ging nam hij samen met een collega het bedrijf over. Albert werd er bedrijfsleider.

Hij ontmoette Maaike Postma en na een fietstocht gaven ze elkaar de eerste kus op de brug bij Vollenhove. Op 28 september 1962 stapten ze in Drachten in het huwelijksbootje. Drachten omdat de ouders van Maaike daar naartoe waren verhuisd. Hun huwelijk werd in Drachten ingezegend door Ds. F. Joh. Veldman. Hun huwelijkstekst was: “Hierop sloten die beiden een verbond voor het aangezicht des HEREN:  (1 Sam. 23: 18a).

Uit het huwelijk werden twee kinderen geboren: Wieny en Carla. Beiden trouwden en er kwamen vier kleinkinderen. Albert heeft acht jaar in de kerkenraad van de kerk in Wanneperveen gezeten als kerkvoogd. Hij heeft bijvoorbeeld veel gedaan toen de pastorie aan de Ds. A.C. Van Raalteweg werd gebouwd. Ook is hij nog enige tijd scriba geweest.

Herinneringen die in ons gesprek naar boven kwamen.
De vele vakanties met de caravan. De kinderen zijn heel lang meegegaan. Ook werden er reizen gemaakt. De laatste reis (naar Rusland) werd afgeblazen omdat er bij Albert “Alvleesklierkanker” werd ontdekt. Later heeft deze reis alsnog plaats kunnen vinden. Het was wel de laatste grote reis die Albert en Maaike maakten. Wel gingen ze nog regelmatig naar Wieny die in Zwitserland woonde. Albert was een lieve man, een fijne vader en een trotste opa.

Wieny besloot in 1992 om naar Zwitserland te gaan om daar in de zorg te werken. Albert en Maaike hebben haar toen geholpen met de verhuizing en het klussen daar. Daar heeft Wieny Bernhard leren kennen en is nooit meer weggegaan. Uit hun huwelijk werden Selina, Bastian en Florian geboren. Regelmatig gingen Albert en Maaike naar Zwitserland. Daar deed Albert dan de tuin en Maaike ging het huis door. Wanneer de buren daarna de tuin zagen zeiden ze: is je vader weer geweest. Wieny en Albert hadden een hele hechte band. Ze hadden dezelfde humor en begrepen elkaar zonder woorden. Nadat Wieny naar Zwitserland gegaan was, groeide de band tussen Albert en Carla.

Op een keer toen Carla thuiskwam vanuit Den Helder, kwam ze zoals dat heet ‘uit de kast’. Ze vertelde dat ze lesbisch was. Alberts reactie was: “je bent en blijft mijn kind”, Maaike reageerde anders en is de volgende dag naar Den Helder gegaan om haar excuus aan te bieden en het met elkaar uit te praten.

Gerrie vertelde hoe zij en Carla goed met vader Albert konden praten. Toen ze trouwden en een flat wilden kopen werd er uiteindelijk met behulp van de ouders een goedkopere flat gekocht. De caravan mocht altijd gebruikt worden en werd ook nog eens voor hen naar de plaats gebracht waar ze naartoe wilden, zelfs tot in Zwitserland, wat weer gecombineerd werd met een bezoek aan Wieny en haar gezin. Toen Carla en Gerrie “De Herberg” kochten om daar een kleine zorgvoorziening te beginnen hielpen de ouders. Albert met name met het klussen en Maaike met de schoonmaak en het inrichten.

7 oktober 2018 was voor jullie een dag die jullie nooit zullen vergeten. De dag dat Carla’s leven eindigde omdat ze niet meer verder kon in het leven. Haar depressiviteit had haar leven tot een hel gemaakt. Albert heeft er nooit over kunnen praten omdat hij  niet makkelijk praatte over zijn innerlijke gevoelens. Norah, de dochter van Carla en Gerrie had een bijzondere plaats in zijn leven, evenals de andere kleinkinderen.

Albert hield ervan om met spullen op rommelmarkten te staan en te verkopen. Alleen vroeg hij altijd te veel, zodat er weinig verkocht werd. Een andere hobby was “kniepertjes” bakken. Wanneer ze op de camping in Zwitserland  stonden was het vaste prik “pannenkoeken” bakken met de kleinkinderen. Albert was – met name na de vroeg-pensionering – vaak ernstig ziek. Ik noemde al de Alvleesklierkanker, later kreeg hij longkanker en werd een deel van de longkwab weggenomen. Zijn specialist noemde hem “mijn medisch wonder” omdat hij beide vormen van kanker overleefde. De laatste jaren kreeg hij Parkinson met dementie, Maaike verzorgde hem thuis totdat het niet meer kon en hij in Zorgcentrum De Schiphorst in Meppel  werd opgenomen. Daar overleed hij op vrijdagavond 15 januari 2021 in de leeftijd van 82 jaar.

In de afscheidsdienst (21 januari 2021) in de kerk van Wanneperveen, hebben we stil gestaan bij de woorden van hun huwelijkstekst: “Hierop sloten die beiden een verbond voor het aangezicht des HEREN:  (1 Sam. 23: 18a). Dochter Wieny heeft met ons haar herinneringen en gedachten gedeeld over haar vader. De liederen die we beluisterden waren video’s van Nederlands Zingt van de EO.

Ds J. Stap.
	Vanuit de pastorie


Schreef ik vorige week dat we het ergste achter de rug hadden met de corona, zaterdag bleek dat iets te vroeg geschreven. Nathan moest in het weekend naar het ziekenhuis voor onderzoek omdat bij hem de klachten erger werden. Het bleek dat hij een longembolie had opgelopen. Hij hoefde niet opgenomen maar heeft het er wel een paar dagen zwaar mee gehad. Gelukkig knapt hij nu weer op. Zelf merk ik dat, hoewel ik niet ziek meer ben, het toch nog wat langer duurt voor ik weer helemaal de oude ben. In verband daarmee leek het ook goed om de dienst van zondag nog niet te doen. Ook voor deze dienst bleek collega Stap bereid in te vallen, waarvoor onze hartelijke dank. Intussen ziet het er naar uit dat er een avondklok wordt ingesteld vanaf 21.00. In combinatie met de andere maatregelen laat dat haast geen ruimte meer voor gewone kerkelijk activiteiten. We hopen zeer dat deze situatie niet te lang zal duren en er weer verruiming komt, want zo kunnen we als gemeente nauwelijks ademhalen. Hoe dankbaar we ook mogen zijn voor alle techniek en hulpmiddelen, zij zijn geen vervanging van het samenkomen en ontmoeten in de gemeente.

Hartelijke groeten, speciaal voor degenen die eenzaam zijn, Ds. Menkveld
	KOPIJ VOLGENDE NIEUWSBRIEF


De volgende Nieuwsbrief ontvangt u uiterlijk vrijdag 29 januari. Kopij voor die Nieuwbrief graag uiterlijk 

donderdag 28 januari vóór 18.00 uur naar Jacques Zomer, via e-mail via nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
	Contact predikant

E-mailadres predikant

Onze kerk op internet

Team Bijzondere Diensten
E-mailadres Nieuwsbrief

E-mailadres kerkblad

Bankrekeningnummer diaconie

Bankrekeningnummer Kerkrentmeesters
	Ds. W.J. Menkveld, Veneweg 33, 7946 LC Wanneperveen, 0522-701108

jmenkveld@solcon.nl
www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
www.bijzonderediensten.mozello.nl

nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
NL40 RABO 0367 1518 04

NL27 RABO 0367 1544 63
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Geven met Givt via je smartphone. 
De Gemeente Wanneperveen/Belt-Schutsloot gebruikt Givt als aanvullende geefmogelijkheid voor de collecte. Je downloadt de Givt-app in Google Play of in de App Store. Kijk voor meer informatie over Givt op www.givtapp.net. (Vergeet je niet binnen drie dagen eenmalig te registreren, bedenk zelf een wachtwoord en vul je gegevens in). Je gift voor de kerk is anoniem, dus gelijk aan het geven in de collectezak.
Givt is een app waarmee je altijd en overal mee kan doen aan de collecte. Ook als je nu thuis meekijkt vanaf de bank. Met Givt kan je gewoon blijven geven. Open de app, kies hoeveel je wilt geven voor de verschillende collectes, kies hoe je wil geven en klaar!
De giften via de Givt app zijn in tegenstelling tot contante giften in de collectezak fiscaal aftrekbaar, je kunt een overzicht inzien van je giften. De Givt app is ook te gebruiken voor vele deurcollectes en op evenementen. We willen u wel vragen om de vrijwillige bijdragen e.d. op de gewone wijze op het bankrekeningnummer over te maken met het daarbij behorende betalingskenmerk. Mocht u nog vragen hebben over de Givt app of hebt u problemen met het downloaden of registreren, neem dan gerust contact op met Joke Aaten, 038-3866746 of j.aaten@solcon.nl
