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NIEUWSBRIEF
PROTESTANTSE GEMEENTE 
WANNEPERVEEN / BELT-SCHUTSLOOT

VRIJDAG 29 JANUARI 2021
Heel de wereld moet het weten dat God niet veranderd is,

en zijn liefde als een lichtstraal doordringt in de duisternis.

’t Werk van God is niet te keren omdat Hij er over waakt,

en de Geest doorbreekt de grenzen
die door mensen zijn gemaakt.

	Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot


Voorlopig worden de diensten alleen online uitgezonden. De diensten beginnen om 9.30 uur en zijn te volgen via www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl en dan tabblad Kerk Media of via de link pknwanneperveenbeltschutsloot.nl/kerk-tv. U kunt de diensten ook vinden via Kerkdienstgemist.nl

Gelukkig ging het afgelopen zondag helemaal goed met de uitzending. Mocht de uitzending toch nog weer mis gaan, dan kunt u meeluisteren via de website: tabblad erediensten → kerktelefoon → online kerkdienstbeluisteren BS.

	TV diensten


ZONDAG 31 JANUARI

· 09.30 uur
-
kerk in Belt-Schutsloot 
- 
Dhr. K. de Lange, Marknesse
De collecten zijn voor (1) Diaconie en (2) ‘Kerk en onderhoud’
	Bloemen


De bloemen uit de dienst van afgelopen zondag gingen naar de heer A. Hoorn, hij mocht zijn verjaardag vieren, naar familie Menkveld i.v.m. corona in het gezin en naar Hendrik Jan en Alie Baas.
	Preekrooster komende weken


- zondag 7 februari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

- zondag 14 februari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

- zondag 21 februari
09.30 uur
Dhr. D. de Boer, Jeugddienst

- zondag 28 februari
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld

	Beroep ds. Menkveld


Ds. Menkveld heeft de kerkenraad laten weten dat hij het op hem uitgebrachte beroep door de Gereformeerde kerk

van Urk heeft aangenomen. Dit betekent dat ds. Menkveld en zijn gezin na ruim 12 jaar onze gemeente gaan verlaten.

Meer info hierover volgt later. Als gemeente wensen we ds. Menkveld en zijn gezin een gezegende tijd op Urk.
	Kerk-tv Belt Schutsloot / Wanneperveen


Gemeenteleden en andere belangstellenden kijken al geruime tijd naar kerk-tv. In eerste instantie met beeld en geluid vanuit de kerk te Wanneperveen, vanaf juni met beeld en geluid vanuit de kerk te Belt-Schutsloot.

De beelden vanuit de kerk te Wanneperveen werden via apparatuur van de familie de Grooth in uw huiskamer gebracht, in juni is hiervoor uitzendapparatuur voor de kerk in Belt-Schutsloot aangeschaft.

Ondanks een aantal aanloopproblemen kunnen wij nu wekelijks vanuit huis de kerkdienst volgen. Helaas mogen wij deze diensten op dit moment niet gezamenlijk vieren vanuit onze kerkgebouwen, de reden daarvoor is bij iedereen wel bekend. Wij denken dat dit nog wel even gaat duren, maar door het uitzenden van kerkdiensten blijven wij toch als gemeente met elkaar verbonden.

Bij de aanschaf van de apparatuur voor Belt-Schutsloot is destijds binnen de kerkenraad afgesproken dat er op termijn ook apparatuur voor Wanneperveen wordt aangeschaft. Het is nu bijna zover dat dit gerealiseerd wordt en met de ervaringen uit Belt-Schutsloot kunnen wij nu ons voordeel doen.

Voor de financiering van de apparatuur zijn in beide dorpen ondernemers gevraagd een bijdrage te leveren. De reacties hierop waren hartverwarmend, meer dan 90 % van de aanschaf van de apparatuur kan hiermee worden gefinancierd, daarvoor uiteraard onze hartelijke dank. Eens te meer een teken dat kerk-tv meer dan welkom is binnen onze gemeente en dit biedt tal van mogelijkheden voor nu, maar ook in de toekomst. 
Daarnaast hebben ook enkele gemeenteleden een financiële bijdrage gedaan.

Wij willen graag alle gemeenteleden en andere kijkers/belangstellenden in de gelegenheid stellen een financiële bijdrage te doneren. Vindt u ook dat kerk-tv een toegevoegde waarde heeft voor onze gemeente, kijkt u elke week met veel plezier en wilt u daar financieel aan bijdragen, dan kunt ook u een financiële bijdrage doen.

Uw bijdrage kunt u overmaken op rekeningnummer NL27 RABO 0367 1544 63 t.n.v. College van kerkrentmeesters PKN Wanneperveen/Belt-Schutsloot onder vermelding van : kerk-tv. Alvast hartelijk dank voor uw bijdrage.

Deze actie staat los van de actie kerkbalans, die onlangs bij gemeenteleden is bezorgd.

Uiteraard wordt ook deze actie van harte bij u aanbevolen.
	Jarigen februari


Door de coronamaatregelen zal de verjaardag voor onderstaande gemeenteleden niet echt gezellig zijn nu er maar één persoon op bezoek mag komen. Misschien kunt u hen een verjaardagskaartje sturen? 

· 11 februari mw. R. Rodermond-Doornbos
83 jaar
· 16 februari mw. G. Klaver-de Jonge

84 jaar
· 20 februari mw. G. Stam-Groen


81 jaar
· 22 februari dhr. R. Holterman


80 jaar
· 24 februari mw. F. Stam-Halfmouw

86 jaar
· 28 februari mw. J. van den Brink-de Boer
81 jaar
Allemaal van harte gefeliciteerd en Gods zegen toegewenst.
	Website Team Bijzondere Diensten Wanneperveen           –           www.bijzonderediensten.mozello.nl


Sinds begin dit jaar hebben we als Team Bijzondere Diensten Wanneperveen een eigen website. Daarop las je al de laatste nieuwtjes, informatie over afgelopen en aankomende diensten en verwijzingen naar andere interessante websites. Maar inmiddels is de site flink uitgebreid en wordt die meerdere keren per week ververst en aangevuld. Zoals bijvoorbeeld :

· Wekelijks/maandelijks nieuwe puzzels voor alle leeftijden. Laatste kans dus voor de puzzels van januari.
· Verwijzingen naar en tips over gratis Christelijke artikelen, abonnementen, proefnummers e.d.

· Meerdere keren per week voegen we een spreekwoord toe waarvan de oorsprong in de Bijbel ligt
· Je kunt er de wekelijkse nieuwsbrieven van Wanneperveen teruglezen en downloaden

· Foto’s uit ons PKN archief (startzondag van 2014)

· Films van ‘oud’ Wanneperveen met veel bekende beelden en gezichten

Reden genoeg dus om, voor het eerst of opnieuw, een kijkje te nemen. Een site die ook interessant is voor niet Venegers. Je reacties zijn meer dan welkom. Ook over wat je bijvoorbeeld nog mist en graag toegevoegd zou zien. Overigens is de site een aanvulling op de officiële site van de kerk en zeker niet de vervanging daarvan. 
We zijn op www.bijzonderediensten.mozello.nl te vinden.













Jacques Zomer

	Actie Kerkbalans


Denkt u er aan om de enveloppe bij ons terug te bezorgen in de brievenbus? (of in Belt-Schutsloot in de brievenbus van de kerk). U heeft hiervoor nog de tijd t/m zondag 31 januari. Vergeet niet uw naam en adres op de enveloppe te vermelden en bij de betaling graag het betalingskenmerk vermelden. Alvast bedankt voor uw medewerking.

De Kerkrentmeesters

	Financieel


Ontvangen door ouderling K.Rossing: 10 euro voor de Kerkvoogdij, 10 euro voor de Diaconie en 20 euro voor de avondmaalscollecte Het Leger Des Heils.

	Bericht van overlijden


Zondagochtend, 24 januari overleed plotseling Jan Stam, in de leeftijd van 83 jaar. Na een val moest hij worden opgenomen in het ziekenhuis en daarna ging hij snel achteruit. Hij was helder en kon afscheid nemen van zijn kinderen. Vrijdag 29 januari is hij begraven in Wanneperveen na een afscheidsdienst in de kerk in Belt Schutsloot. Volgende week volgt een uitgebreider In Memoriam.
	Bericht van overlijden


Op woensdag 27 januari is overleden mevrouw Johanna Lok-Lok op de leeftijd van 84 jaar. De dankdienst voor haar leven wordt gehouden op dinsdag 2 februari om 13.30 uur in de Protestantse Kerk te Belt Schutsloot. Aansluitend vindt de begrafenis plaats op de begraafplaats te Wanneperveen.

Gezien de beperkingen van de overheid zullen de dienst en de begrafenis in besloten kring plaatsvinden.

Wij bidden haar man Stoffel en familie Gods troostrijke nabijheid toe in deze dagen van afscheid nemen en gedenken.
	Vanuit de pastorie


Helaas kan ik ook deze week nog geen activiteiten in de Nieuwsbrief / Leefmee schrijven. Het spijt mij zeer dat het kerkelijk leven zo teruggebracht is. We hopen wel op verruiming van de maatregelen, maar er is nog geen duidelijkheid over. We moeten afwachten, moed houden en volhouden. Een goede oefening in het geloof, maar geen gemakkelijke. Intussen heb ik het beroep dat de Gereformeerde kerk op Urk op mij heeft uitgebracht aangenomen. Door omstandigheden heb ik er lang over na kunnen denken. Ook ds M.A. Bos, die bijna tegelijk met mij werd beroepen, heeft het beroep aangenomen en daarmee gaan de vacatures weer voorzien worden. De GKU is een grote gemeente met vier predikantsplaatsen en daarnaast een jeugdwerker en een ouderenpastor. U kunt zich voorstellen dat dat een grote verandering voor mij zal zijn. Ik kijk er naar uit, maar tegelijk zie ik er ook wel tegen op. Ik houd van het kleinschalige en dorpse van onze gemeente. Dat je op zondagmorgen (bijna) iedereen kent die voor je zit. In feite had ik deze stap niet verwacht, maar ik vertrouw erop dat deze dingen geleid worden en dat het nu goed is om naar Urk te gaan. Dat ik daarbij zal ontvange5

n wat ik nodig heb om mijn werk ook daar te kunnen doen. Hoewel er nog geen tijdpad is uitgezet zal mijn vertrek waarschijnlijk in juni zijn. Dus voorlopig nog even aan het werk in onze gemeente en helaas daarin fors gehinderd door corona. Ik hoop zeer dat het in juni anders zal zijn, zodat ik strak ook daadwerkelijk met de nieuwe gemeente zal kennismaken.
Hartelijke groeten, Ds. Menkveld

	Verslag van de plaatselijke kerkenraadsvergadering te Wanneperveen 6 januari 2021


* Wim opent de vergadering en leest uit het dag boek van Arie v/d Veer ‘God rust op de 7e dag’.

* Notulen 3-3-2020:

- Gerda van Benthem merkt op dat zij haar ambtstermijn eerst voor 1 jaar verlengt, dit stond niet in de notulen. Verder geen wijzigingen.

- Vraag vanuit de gemeente of een samenvatting van de notulen gepubliceerd kan worden in de nieuwsbrieven en kerkblad. Bij deze. 

* Kerkrentmeesters:

- De folder voor kerkbalans is klaar en gedrukt,. Nog even de persconferentie van volgende week afwachten hoe de folders verspreid zullen worden.

- De grafrechten in Wanneperveen stijgen volgend jaar met 3.8%. Dit in navolging van de verhoging van de gemeente Steenwijkerland.

* Diaconie: Heeft niet vergaderd, dus geen mededelingen. Verschillende kerkenraadsleden geven een compliment voor het mooie kerstpakket wat rondgebracht mocht worden.

* Jeugdzaken: nu er door Corona zo weinig mogelijk is, zullen er ook even minder jeugddiensten zijn. Mede hierdoor kon de kerstviering van de Kindernevendienst niet doorgaan.

* Camera’s Wanneperveen:
- Henk Mendel heeft donderdag 7 januari een bijeenkomst met een aantal mensen/vrijwilligers in de kerk om te zien wat er allemaal moet gebeuren en hoe dit aangepakt moet worden. Een deel van de benodigde materialen is inmiddels binnen.

- Er is in Wanneperveen door een aantal mensen € 4.570.- opgehaald bij de plaatselijke ondernemers, daar zijn we heel blij mee, en kunnen we ook trots op zijn. Er wordt waardering uitgesproken aan de mensen die dit mogelijk hebben gemaakt. Ook de gemeenteleden zal nog de kans worden gegeven om een steentje bij te dragen 

* Winterwerk:  Omdat er door de lockdown waar we nu in zitten ook nog niet veel mogelijk is, laten we dit punt terugkomen in de vergadering van februari.

* Diensten:
- Kerk en tv diensten Wanneperveen: Zolang er nog geen camera’s zijn, en we nog niet weer naar de kerk kunnen, zullen de online diensten vanuit Belt-Schutsloot worden verzorgd. Als de camera’s in Wanneperveen hangen en werken, zal er om en om dienst zijn. Zo gaat het voorlopig ook met de voorgangers, de ene week de voorganger die voor BS was ingeroosterd, de andere week de voorganger die voor W’veen was ingeroosterd. 

- Joke Menkveld heeft helaas Corona, en dus zit de hele familie Menkveld in quarantaine, en kan de bevestigingsdienst van 10 januari niet door gaan. Ds. Systsma zal dan voorgaan.

* Kerkenraadsverkiezingen: Gerda van Benthem heeft dus aangegeven in ieder geval nog voor 1 jaar te verlengen. Henri Heidema blijft tot mei zitten, gelukkig. We zijn dus nodig 2 kerkrentmeesters en 1 ouderling. We hopen dat de gemeente nog een keer actief aan de slag gaat. Het is nu zo dat mensen voor de 2e keer benaderd gaan worden. De spoeling is nu eenmaal dun. We hopen nog steeds op een positieve reactie vanuit de Gemeente.
	Verslag van de plaatselijke kerkenraadsvergadering van 6 januari 2021 te Belt-Schutsloot


* Voorzitter W. van de Belt heet iedereen welkom bij de online meeting. De voorzitter leest Psalm 150.

* De agenda wordt vastgesteld.

* De notulen van de PKR d.d. 3 december 2020 worden onveranderd vastgesteld.

* Dienst 10 januari: 

In deze dienst was de bevestiging door ds. Menkveld van de nieuwe ambtsdragers gepland.

Helaas werd mevrouw Menkveld dinsdag 5 januari positief getest op corona zodat de hele familie Menkveld voorlopig in quarantaine zit. De bevestiging wordt uitgesteld tot nader order. 

* Oppak winterwerk: Dit is lastig in deze tijd. Wordt door de afwezigheid van ds. Menkveld niet besproken. In ieder geval opschuiven tot na 19 januari.

* 40-dagentijd:* Evenals vorig jaar zullen er weer dagboekjes voor de 40-dagentijd worden uitgedeeld.

* Voorzittershamer: Omdat de voorzitter 10 januari uit de kerkenraad zou gaan heeft de voorzitter diaken H. van de Belt gevraagd of hij eventueel de voorzittershamer over zou willen nemen omdat hij ook al in het moderamen zitting heeft is dat een goede combinatie. Diaken H. van de Belt is hiertoe wel bereid. 

* Het wel en wee in de gemeente wordt doorgenomen.

* De welkomscommissie heeft contact gemaakt met verschillende nieuwe inwoners in ons dorp.

* Mededelingen Diaconie: De avondmaalscollecte van 24 januari is voor het Leger des Heils.

* Mededelingen Kerkrentmeesters: 

- Het schilderwerk aan de pastorie is uitgesteld tot augustus en het plan voor onderhoud aan de kerk in Wanneperveen loopt maar gaat niet snel.

- Over 2020 zijn er behoorlijk minder collecteopbrengsten maar ook minder kosten. De balans is nog aardig in evenwicht. De kerkrentmeesters willen in de Leef Mee en Nieuwsbrief wel vragen om voor de Kerkbalans ruimhartig te geven.

* Evaluatie kerstdiensten:

- Over de ouderendienst zijn positieve reacties ontvangen.

- Jammer dat de Kerstwandeling van de KND niet door kon gaan.

* Diensten na 17 januari:

- 31 januari zal de heer K. de Lange uit Marknesse voorgaan.

- Wanneer Wanneperveen ook beschikt over camera’s zullen de diensten om en om vanuit BS en Wanneperveen uitgezonden worden zolang gemeenteleden de diensten niet bij kunnen wonen.

* Beeld/geluid:- Afgelopen zondag lag de website Kerkdienstgemist.nl eruit. De capaciteit was niet toereikend. Halverwege werd bijgeschakeld en toen was de site weer bereikbaar. De kerk heeft een contract voor 600 kijkers per maand. Wanneer dit aantal wordt overschreden moet worden bijbetaald. Ouderling kerkrentmeester gaat met Henk de Grooth “het geluid” nog eens onder de loep nemen. Beeld en geluid lopen ook nog niet helemaal synchroon.

* Zingen in de dienst:  Het maximum aantal zangers blijft 5. Ouderling R. van Dalfsen blijft hier wekelijks voor zorgen.

* Publiceren PKR verslag: Vanuit Wanneperveen is de vraag gekomen om het (beknopte) verslag van de plaatselijke vergaderingen van Belt-Schutsloot en Wanneperveen zowel in de Leef Mee als in de Nieuwsbrief te plaatsen. 

* Sluiting: verder niets meer aan de orde zijnde bedankt de voorzitter de vergadering voor de medewerking en het in hem gestelde vertrouwen de afgelopen jaren en sluit de vergadering.
	KOPIJ VOLGENDE NIEUWSBRIEF


De volgende Nieuwsbrief ontvangt u uiterlijk vrijdag 5 februari. Kopij graag uiterlijk donderdag 4 februari januari
vóór 18.00 uur naar Jacques Zomer, via e-mail via nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
	Contact predikant

E-mailadres predikant

Onze kerk op internet

Team Bijzondere Diensten
E-mailadres Nieuwsbrief

E-mailadres kerkblad

Bankrekeningnummer diaconie

Bankrekeningnummer Kerkrentmeesters
	Ds. W.J. Menkveld, Veneweg 33, 7946 LC Wanneperveen, 0522-701108

jmenkveld@solcon.nl
www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
www.bijzonderediensten.mozello.nl

nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl
NL40 RABO 0367 1518 04

NL27 RABO 0367 1544 63


HIERONDER DE QR-CODE VOOR WANNEPERVEEN
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Gebruik de Givt-app om de QR-code
', te scannen en gewoon te blijven geven

2 Download in de » ONTDEK HET OP

o App Store Google Play
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Geven met Givt via je smartphone. 
De Gemeente Wanneperveen/Belt-Schutsloot gebruikt Givt als aanvullende geefmogelijkheid voor de collecte. Je downloadt de Givt-app in Google Play of in de App Store. Kijk voor meer informatie over Givt op www.givtapp.net. (Vergeet je niet binnen drie dagen eenmalig te registreren, bedenk zelf een wachtwoord en vul je gegevens in). Je gift voor de kerk is anoniem, dus gelijk aan het geven in de collectezak.
Givt is een app waarmee je altijd en overal mee kan doen aan de collecte. Ook als je nu thuis meekijkt vanaf de bank. Met Givt kan je gewoon blijven geven. Open de app, kies hoeveel je wilt geven voor de verschillende collectes, kies hoe je wil geven en klaar!
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De giften via de Givt app zijn in tegenstelling tot contante giften in de collectezak fiscaal aftrekbaar, je kunt een overzicht inzien van je giften. De Givt app is ook te gebruiken voor vele deurcollectes en op evenementen. We willen u wel vragen om de vrijwillige bijdragen e.d. op de gewone wijze op het bankrekeningnummer over te maken met het daarbij behorende betalingskenmerk. Mocht u nog vragen hebben over de Givt app of hebt u problemen met het downloaden of registreren, neem dan gerust contact op met Joke Aaten, 038-3866746 of j.aaten@solcon.nl
