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NIEUWSBRIEF 
PROTESTANTSE GEMEENTE 
WANNEPERVEEN / BELT-SCHUTSLOOT

VRIJDAG 23 APRIL 2021
	Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot 


De dienst is online te volgen via www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl ( onder Kerk Media kunt u klikken op ‘Kerk TV Wanneperveen live’. U kunt ook het volledige internetadres pknwanneperveenbeltschutsloot.nl/kerk-tv-wanneperveen-live intypen of kopiëren. En de diensten zijn ook via www.kerkdienstgemist.nl te vinden. 
	TV dienst ZONDAG 25 APRIL


Zondag 25  april
09.30 uur      -     kerk in Wanneperveen 
- 
Ds. T. Veenstra, Kampen
Collecten: (1) Diaconie (2) ‘Kerk en onderhoud’

	Preekrooster Wanneperveen komende weken


- zondag 2 mei

09.30 uur
Dhr. H. Lowijs, Noordscheschut
- zondag 9 mei

09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld (Bevestiging ambtsdragers)
- donderdag 13 mei
09.30 uur
Ds. W.J. Menkveld (Hemelvaartsdag)

- zondag 16 mei
09.30 uur
Ds. I. Postma, Genemuiden (jeugddienst)
	Roosevelt-Vakantieweek


De vakantieweek voor alleenstaanden met een lichamelijke beperking wordt gehouden van 28 augustus tot en met 4 september 2021 (week 35).

Dit is nog wel onder voorbehoud vanwege het Corornavirus. Mocht de week vanwege het virus niet door kunnen gaan, dan zullen wij iedereen zo spoedig mogelijk inlichten en dan zullen ook reeds betaalde reissommen weer teruggeboekt worden naar de gasten
 Het vakantiehuis staat op het schitterende landgoed Hydepark. De gasten kunnen genieten van de groene omgeving en rust. De wandelpaden zijn goed begaanbaar en toegankelijk voor rolstoelgebruikers. De kamers zijn toegankelijk voor een rolstoel, en beschikken over een eigen badkamer. De meeste kamers zijn voorzien van hoog-laag bedden. Het vakantiecentrum beschikt over alle benodigde aangepaste faciliteiten voor mensen met een lichamelijke beperking. 

De vakantie week wordt mogelijk gemaakt door de ondersteuning van heel veel vrijwilligers. In het Nieuwe Hydepark staat gastvrijheid en persoonlijke aandacht voorop. Er is ook  altijd een predikant of geestelijk verzorger aanwezig. 

Heeft u na het lezen van dit stukje zin om een weekje mee te gaan , of weet u mensen waarvan u denkt dat zijn in aanmerking komen voor dat weekje, meldt u zich dan aan bij Grietje Wink 0522- 281509 of Hennie de Goede, tel: 

038-3866763, zij helpen u dan verder met de aanmelding, wat de kosten zijn enz. Ook niet kerkelijke mensen, of van een andere kerk, zijn vanzelfsprekend van harte welkom. De aanmeldingsformulieren moeten voor 30 mei binnen zijn.

	Verslag PKR Wanneperveen 06-04-2021 via Teams


- Beleidsplan: Deze cie. is verschillende keren bij elkaar geweest en geeft aan dat ze niet enkel een paar wijzigingen in het bestaande beleidsplan aanbrengen, maar zullen met enkele concrete voorstellen komen.

De commissie acht dit onderwerp te groot en te belangrijk om dit via teams te behandelen in de kerkenraad.

Er zal zo gauw als mogelijk een vergadering belegd worden.

- De beroepingscie. heeft vergaderd, er zijn allerlei punten benoemd die gedaan moeten worden, in voorbereiding op het beroepingsproces.

- Verslag Diaconie:

-
Er zijn nogal wat kosten verbonden aan het uitzenden van de kerk tv wekelijks, dit is duidelijk geworden nu de afrekeningen binnen komen. De kerkrentmeesters en de diaconie hebben de kosten onderling verdeeld.

-
Er zal ( onder voorbehoud) een vakantieweek plaatsvinden in het Roosevelthuis van 28-8 tot 4-9 , oproep heeft in onze kerkelijke media gestaan.

-
Avondmaalsgave voor Save the Children.  Daarnaast wordt er nog 2 x een gift van € 250.- gegeven aan het project op Lesbos waar de dochter van Durk de Boer bij betrokken is, en aan MAF (MAF staat voor Mission Aviation Fellowship wat Zendingsvliegdienst betekent.) waar een nichtje van Annie ter Horst bij betrokken is.

-
2 mei is er collecte voor de Voedselbank, ook dit jaar kiezen we ervoor om dit alleen bij een geldelijke collecte te houden en geen producten in te zamelen.

-Jeugdzaken:  Tijdens de laatste jeugddienst in Belt-Schutsloot ging tot verrassing van iedereen het bandje ook zingen. Was bij niemand bekend, en ook niet zoveel aan te doen. Kan gebeuren.

- T.V. diensten:

- 1e indrukken: over het algemeen positief, er moet hier en daar nog wat aangepast worden wat betreft het geluid van de microfoon beneden. Maar vooral fijn om weer diensten vanuit de kerk in W’veen te zien! Er zijn nog verschillende vrijwilligers in opleiding op dit moment.

-Organisten:  Gevraagd wordt of we elke zondag een organist willen nu we weer dienst in W’veen hebben? Of alleen Youtube? Of beide? We spreken af dat we elke dienst ook een organist hebben, en dat deze dan ook minimaal de helft van de liederen speelt. 

- Omzien naar de gemeente, het wel en wee van verschillende gemeenteleden wordt besproken.   

- Kerkenraadsverkiezingen Wanneperveen: Ook in de afgelopen ronde hebben de 2 benaderde kandidaten bedankt.
	Verslag van de plaatselijke kerkenraadsvergadering van 6 april 2021 te Belt-Schutsloot


- Voorzitter H. van de Belt heet iedereen welkom en geeft het woord aan ouderling A. Baas. Zij gaat eerst voor in gebed en leest dan Psalm 27: 7 en 8. Veel mensen lijden aan biddeloosheid: - geen tijd om te bidden, - weinig verwachting van gebed, - geloof niet sterk genoeg, - denken God niet nodig te hebben, kunnen alles zelf. 

Bidden is: Gods aangezicht zoeken en je richten op God. God is altijd om ons heen.

Hierna leest zij een lied van Marcel en Lydia Zimmer: Hoe antwoordt God?

- De notulen van de PKR d.d. 4 maart 2021 worden vastgesteld.

N.a.v. Punt 5 vraagt de voorzitter of er animo is geweest voor de Paaschallenge. Er hebben ca. 6 teams meegedaan.

- Ingekomen stukken/zijn worden per mail doorgestuurd indien van belang

Geen  bijzonderheden.

- De commissie die zich bezighoudt met het beleidsplan heeft tot nu toe 4x vergaderd. 

De verwachting is dat er de komende jaren veel zal/kan/gaat veranderen. De commissie acht dit onderwerp te groot en te belangrijk om dit via teams te behandelen in de kerkenraad. Voorgesteld wordt om dit in een speciale vergadering in de kerk te bespreken. De commissie zal dan informatie verstrekken over leeftijdsopbouw gemeente, te verwachten inkomsten, enz. De vraag zal zijn of de commissie het juist ziet en waar we willen staan over een aantal jaren.

- Het wel en wee in de gemeente wordt doorgenomen.

- De dienst op 9 mei a.s. waarin ambtsdragers (her)bevestigd worden en afscheid nemen is een gezamenlijke dienst  in Wanneperveen. 

Diaconie:

- Er is onder voorbehoud een vakantieweek in het voormalige Roosevelthuis gepland voor 28/8 tot 4/9 2021. Dit is gecommuniceerd in de nieuwsbrieven.

- De avondmaalscollecte van 21/3 was voor Save the Children.  Daarnaast wordt nog 2 x een gift van € 250.- gegeven aan een project op Lesbos en aan MAF (MAF staat voor Mission Aviation Fellowship wat Zendingsvliegdienst betekent.)

- 2 mei is er collecte voor de Voedselbank, ook dit jaar wordt er voor gekozen om alleen geld in te zamelen en geen producten te verzamelen.

Ouderlingen:

- Zij blijven zoeken naar manieren om met mensen in contact te komen.

TV-diensten:

- Het geluid is nog wel eens wat wisselend. Dit komt mede doordat liederen een verschillend volume hebben. Ook moet er op gelet worden dat de microfoon van de voorganger hoog aan de stropdas wordt vastgemaakt.

- Er zijn opmerkingen geweest m.b.t. de bevestigingsdienst ambtsdragers van 28 februari dat het jammer was dat de kandidaten niet in beeld zijn geweest. 

- Er wordt in BS naar gestreefd dat “gewone” kerkgangers niet in de uitzending komen.

- Het beamerteam en camerateam zullen kijken of er nog “dingen” verbeterd kunnen worden.

- Voor de Rock Steady dienst op 25 april zullen alle catechisanten worden uitgenodigd. De voorganger is dan Durk de Boer i.p.v. ds. Menkveld omdat dan zijn kleindochter wordt gedoopt.

- Verder niets meer aan de orde zijnde bedankt de voorzitter de “aanwezigen” voor deelname en inbreng en sluit ouderling kerkrentmeester J. Aaten de vergadering met gebed.

	Vanuit de pastorie


De treurige situatie waarin onze regering is terecht gekomen doet mij verdriet. Niet alleen om de fouten die gemaakt zijn maar ook om de onsmakelijke klucht die nu wordt opgevoerd. Laten we niet vergeten te bidden voor onze regeerders en voor een goede nieuwe regering.

Juist als we dit onder ogen zien mogen we extra dankbaar zijn voor ons koningshuis. Onze koning en zijn familie die het werkelijk ook niet altijd gemakkelijk hebben in deze tijd waarin hooggeplaatsten genadeloos in de gaten worden gehouden vervullen hun rol in veel opzichten uitstekend waarvoor ze ons respect verdienen. Dankbaar mogen we daarom ook de verjaardag van onze koning Willem Alexander deze week vieren en feliciteren hem van harte. Vergeet ook hem niet in uw gebeden.

De eerste week van mei zullen we een paar dagen met ons gezin doorbrengen. Het zullen ongetwijfeld bijzondere dagen zijn vanwege het vertrek van Anne en haar gezin naar Papoea Nieuw Guinea. Dat vertrek zal de laatste week voor ons vertrek naar Urk plaats vinden. Dat betekent dat ik zowel week 18 als week 21 goeddeels vrij zal nemen
	KOPIJ VOLGENDE NIEUWSBRIEF


De volgende Nieuwsbrief ontvangt u uiterlijk vrijdag 30 april. Kopij graag uiterlijk donderdag 29 april
vóór 18.00 uur naar Jacques Zomer, via e-mail naar nieuwsbriefwanneperveen@gmail.com
	Contact predikant
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Onze kerk op internet
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Bankrekeningnummer Kerkrentmeesters
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